Posebni značaj  u  segmentu rada sa učenicima zauzima Knjižnični odgoj i obrazovanje sa jasno definiranim temama, ključnim pojmovima i odgojno-obrazovnim postignućima od 1. do 8. razreda. Cilj poučavanja je privikavanje na prostor i ozračje školske knjižnice, pozitivan stav prema knjizi  i knjižnici te stvaranje aktivnih čitatelja. Vrlo je važno omogućiti učenicima da na temama iz područja informacijskog odgoja i obrazovanja steknu znanja, sposobnosti, vještine, stavove i vrijednosti kao temelj za učenje cijeloga života. Broj i redoslijed tema nije propisan, one ovise o sposobnosti i znanju učenika i o uvjetima rada. Teme je potrebno ostvarivati na načine koji aktivno uključuju učenike, potiču njihovu znatiželju i kreativnost. Sadržaji programa se mogu izvoditi u školskoj knjižnici, informatičkoj učionici, razredu, višenamjenskom ili nekom drugom prostoru u školi ili izvan nje.
U 1. razredu učenici upoznaju knjižnični prostor i školskog knjižničara te uviđaju razliku između školske knjižnice i knjižare.  Pri tome učenici razvijati sposobnost promatranja, zapažanja i slobodnog iznošenja vlastitog mišljenja.  Knjižničar ih uči kako posuđivati i čuvati knjige te upozorava na važnost vraćanja knjiga na vrijeme.

U 2. razredu knjižničar prenosi znanja prepoznavanja i imenovanja dječjih časopisa. Pri tome učenici uče kako razlikovati časopise od dnevnog tiska, kako prepoznati rubriku i samostalno odrediti poučava li nas ona ili zabavlja. Učenici su osposobljeni razlikovati časopise prema vremenu izlaženja, potiče ih se na uporabu i čitanje časopisa. 
U 3. razredu knjižničar učenike upoznaje sa pojmovima:  knjiga, autor, ilustrator, prevoditelj. Učenici prepoznaju dijelove knjige  (naslovna stranica, sadržaj, bilješka o piscu, izdanje, nakladnik),  mogu samostalno imenovati osobe važne za nastanak knjige i pronaći podatke u knjizi.  
Na ovoj razini obrazovanja učenici pod vodstvom knjižničarke posjećuju gradsku/narodnu knjižnicu.
Posjetom knjižnici izvan škole učenici uče razlikovati odjele mjesne knjižnice, upoznaje ih se sa aktivnostima knjižnice s ciljem poticanja čitanja i uporabe knjižnice u učenju i kreativnom korištenju slobodnog vremena. 
 U 4. razredu učenici usvajaju pojmove: enciklopedija, leksikon, rječnik, pravopis, atlas. Knjižničar upoznaje učenike sa referentnom zbirkom, njezinim smještajem u prostoru knjižnice i načinom uporabe u svrhu proširivanja znanja. Učenici upoznaju  referentnu zbirku na različitim medijima, uče kako  pronaći, izabrati te primijeniti informaciju.  Pri tome usvajaju sposobnost razlikovanja književnog teksta od znanstveno-popularnog i stručnog.

U 5 . razredu knjižničar upoznaje učenike sa različitim područjima ljudskog znanja.  Učenici uče kako prepoznati i imenovati znanosti i  zapažaju njihovo grananje. Knjižničar im prenosi znanja kako samostalno pronaći knjigu na polici uz pomoć signature te kako uputiti upit drugim knjižnicama.

Knjižničar u 6. razredu uvodi učenike u razumijevanje sustava Univerzalne decimalne klasifikacije klasifikacije kojom se klasificiraju znanstveno-popularna i stručna djela. Na taj način učenike se osposobljava za samostalno pronalaženje  knjiga i služenje katalozima u bilo kojoj knjižnici,  služenje  katalozima i bibliografijama pri pronalaženju informacija za potrebe problemsko-istraživačke i projektne nastave. 

U 7. razredu od učenika se očekuje da će moći samostalno izabrati i uporabiti podatke iz različitih časopisa pri oblikovanju informacija, usvojiti pojam autorstva, znati citirati, pronaći citat i uporabiti ga te navedeno primijeniti u svrhu pravilnog citiranja literature u tijeku pisanja samostalnog rada. Na ovoj razini učenike se mora osposobiti za samostalno pretraživanje fondova knjižnica putem e –kataloga. Od učenika se očekuje da znaju pretraživati pomoću UDK oznake i pomoću predmetnice, da mogu pronaći odgovor na pitanje ima li određena knjižnica neku jedinicu knjižnične građe, koliko ih ima i koji im je trenutačni status.
U 8. razredu učenici moraju razumjeti sustav i poslovanje pojedinih vrsta knjižnica u RH i u svijetu, usustaviti stečeno znanje u međupredmetnom povezivanju knjižnično-informacijskih znanja s drugim predmetima; čitati s razumijevanjem i prepričavati vlastitim riječima; raditi bilješke i pisati sažetak; primijeniti stečena znanja i vještine u svrhu cjeloživotnog učenja.

